
В Камчатском крае возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего местного жителя по факту совершения им действий сексуального характера в отношении своей несовершеннолетней дочери.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю в отношении 48-летнего жителя Елизовского района возбуждено уголовное дело по факту совершения им иных действий сексуального характера с применением насилия или угрозами его применения к потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ). По версии следствия, 16 августа 2014 года подозреваемый, являющийся отцом 13-летней потерпевшей, находясь в частом доме, расположенном в районе 25 километра трассы «г. Петропавловск-Камчатский – г. Елизово», совершил в отношении своей дочери иные действия сексуального характера, о чем та сообщила маме, обратившейся с заявлением о привлечении злоумышленника к уголовной ответственности. Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

25 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/777367>